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Gemeindeamt Silbertal 
 
15. Gemeindevertretersitzung 
 
 
Niederschrift 
 
über die am Freitag, den 24. November 1972 im Gemeindeamt Silbertal  
abgehaltenen Gemeindevertretersitzung. 
 
Anwesend: 3 Gemeinderäte und 6 Gemeindevertreter. 
Bürgermeister Hermann Brugger, die Gemeindevertreter Alois 
Bargehr und Ernst Martin waren gegründet entschuldigt. 
 
Schriftführer:  Gemeinderat Franz Küng. 
 
 
 
Tagesordnung 
 
 
1. Genehmigung der Niederschrift der letzten Sitzung vom 14.10.72 
 
2. Kurzwellen-Katastrophenanlage; Auflassung durch die Post- und 
Telegraphendirektion laut Schreiben vom 3.11.1972 
 
3. Wahl eines Vertreters in die Verbandsleitung des Verkehrsverbandes 
Montafon. 
 
4. Berthold Alois, Silbertal Nr. 97, Ansuchen um die käufliche 
Überlassung der Bp. 550 (Schulhaus Buchen). 
 
5. Meidl Hermann, Innerberg; Überlassung einer Garage in der 
Gemeindeschuppen zur Einstellung der Pistenwalze. 
 
6. Ganahl Kaspar, Silbertal Nr. 144; Ansuchen um Entschädigung 
der öffentlichen Fernsprechstelle. 
 
7. Zudrell Adolf, Silbertal Nr. 240; Getränkesteuerangelegenheit. 
(vertraulich). 
 
8. Neubesetzung des Verkehrsamtes und der Posthilfsstelle 
(vertraulich). 
 
9. Allfälliges. 
 
 
 
 
 
Beschlußfassung 
 
 
 
 
Vizebürgermeister Amann Georg begrüßte die Anwesenden und stellte 



die Beschlußfähigkeit fest. 
 
 
1. Die Niederschrift der letzten Gemeindevertretersitzung vom 
14.10.1972 wurde einstimmig genehmigt. 
 
 
2. Die Kurzwellen-Funkanlage soll nach Möglichkeit erhalten 
bleiben. Weiters soll mit Firmen Kontakt aufgenommen werden, 
betreffs kleineren Funkgeräten. 
 
 
3. Als Vertreter in die Verbandsleitung des Verkehrsverbandes 
Montafon, wurde Bürgermeister Hermann Brugger gewählt. 
 
 
4. Der Bauausschuß und Bargehr Alois sollen das Objekt besichtigen 
und diesbezüglich mit Berthold Alois verhandeln. Die Gemeindevertretung 
ist für einen Verkauf geneigt. 
 
 
5. Die Garage soll an Meidl abgegeben werden, allerdings muß er 
diese selber ausräumen und das anfallende Holz geht in seinen 
Besitz. (Anerkennung der Schülerfreifahrten beim Hoflift seit 
Bestehen des Liftes). 
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6. Als Entschädigung der öffentlichen Fernsprechstelle sollen 
an Ganahl Kaspar ab dem Jahre 1966 pro Monat S 70.- vergütet 
werden. 
 
 
7. Zur Getränkesteuerangelegenheit Zudrell Adolf wurde "beschlossen, 
daß Lampert Oskar (Getränkesteuerprüfer) die Angelegenheit überprüfen 
soll. Zur Abgabe der Getränkesteuererklärungen (monatlich) 
soll dies wie bei anderen Gemeinden gehandhabt werden. 
 
 
8. Als Verkehrsamts- und Posthilfsstellenleiter wurde Hubert Saler, 
Silbertal Nr. 27 eingestellt. Probezeit bis 1.5.1973. Über  
Gehaltsansprüche soll verhandelt werden. 
 
 
 
9. Allfälliges: 
 
 
Es wurde festgestellt, daß verschiedene Parteien immer wieder 
Holz in der Nähe des Feuerwehrgerätehauses und der Postgarage 
auf Gemeindegrund ablagern, ohne eine Genehmigung zu haben. 
 



In Hinkunft soll das unerlaubte Ablagern aller Gegenstände auf 
die Kosten der Besitzer entfernt werden. 
 
 
 
 
Beginn der Sitzung: 20.30 Uhr   Ende: 23.15 Uhr 
 
angeschlagen am 29.11.1972  Der Bürgermeister: 
     I.V. 


